

首頁 > 南部 > 北門高中與瓜加林環礁高中國際交流臺灣零食成最佳文化橋梁

北門高中與瓜加林環礁高中國際交流臺灣零食成最佳文化橋梁

2025.11.19 10:44 | 記者李榮茂台南市報導 |



台南市北門高中與馬紹爾瓜加林環礁高中進行國際交流，北門高中學生熱情介紹「臺灣零食」。

臺南市北門高中自113年在馬紹爾共和國駐臺大使卡蒂爾女士見證下，與瓜加林環礁高中簽署教育合作協議後，持續推動深度國際交流。兩校日前進行第三次線上互動，主題聚焦最能代表臺灣日常味道的「臺灣零食」。

北門高中校長吳俊憲表示，交流前學校精心寄送多款臺灣零食至瓜加林環礁高中，讓39位當地師生能同步品嘗。線上交流時北門高中雙語班32位學生分組以全英文介紹零食故事：蚵仔煎洋芋片的夜市風味、科學麵的多種吃法、象徵「機台平安」的乖乖文化，以及鳳梨酥的祝福意涵，每一款都化身為認識臺灣的文化密碼。活動最後北門高中學生帶領全場合唱「乖乖」廣告曲，兩國學生隔著螢幕一起唱跳，把氣氛推向最高潮。

瓜加林環礁師生票選最愛的前五名依序為：小瓜呆巧克力脆笛酥、77乳加、蝦味先、義美草莓小泡芙與科學麵。他們開心分享：「臺灣零食不只好吃，還藏著故事！」、「我們最喜歡乖乖的唱跳橋段，真的太可愛！」並表達希望未來能到臺灣實地走訪、分享自己的家鄉文化與在地零食。

北門高中學生陳瑞盈分享，透過向馬紹爾學生用英文介紹臺灣零食，覺得比想像中更有成就感，「我變得更敢開口，也更有自信，不僅英語表達更流暢，臨場反應與口說能力都明顯進步，甚至能自信地在大家面前做英文報告。」學生李尚謙則說，此次國際交流讓他體會到多元的互動方式，「跨國交流不必被語言侷限，也能用主題展現自己。」他首次在國際場合跳舞，覺得新奇又開心，「真正感受到文化交流的魅力。」

指導老師游立君指出，學生從緊張到能流暢介紹家鄉文化，是跨出舒適圈的珍貴成長：「他們靠互補、危機處理與團隊默契，把簡報變成一場精彩演出。」

瓜加林環礁高中的老師則回饋：「北門學生熱情、自信又活潑，他們不只分享零食，更分享了臺灣的溫度。」

北門高中教務主任郭人豪表示，本次交流展現了「生活主題也能走向國際」的教育力，更讓跨國理解變得自然而真實。

深入瞭解

- ① 六饗 Masters 6
- ② 六饗 Masters 6
- ③ 六饗 Masters 6
- ④ 湯
- ⑤ 肉
- ⑥ 肉品
- ⑦ 菜
- ⑧ 肉類食物
- ⑨ 高雄榮總
- ⑩ 溝通

校長吳俊憲則說，臺灣零食成為兩校情誼的最佳橋梁，也展現北門高中學生的英語力與文化自信：「我們將持續推動國際教育，培養具全球視野與在地關懷的新世代人才。」



學生帶領全場合唱〈乖乖〉廣告曲，兩校學生隔著螢幕同步唱跳，將氣氛推向最高潮。(圖片提供／北門高中)

深入瞭解 [④ 六寶 Masters 6](#) [④ 肉品](#) [④ 高雄榮總](#) [④ 肉類食物](#) [④ 菜](#) [④ 教育](#)
[④ 豆腐](#) [④ 治療](#) [④ 溝通](#) [④ 海鮮](#)

台北管理處：台北市中正區鎮江街3之1號3樓 | 電話：(02)2351-2666

總社地址：814高雄市仁武區高楠公路32號 | 總機：(07)3428666 | 廣告專線：(07)3102696 | 訂報專線：(07)3102778

臺灣時報電子報版權所有，未經授權勿任意轉載，違者必究。Copyright | Design © 2020 Mycena